

2.4亿派奖有望催生足彩千万大奖

“足彩2.4亿元大派奖”活动开始以来，传统足彩销量陡然攀升。本次活动派奖总奖金金额高，达到了2.4亿元；派奖周期长，派奖延续16周；单期派奖奖金高，14场胜平负玩法单期派奖500万元。这也意味着本次派奖活动的理论最高奖金为1000万元。一旦出现，将创下竞猜彩票单注奖金的新纪录。而从历年足彩赛程与奖金走势规律来看，本次派奖活动中很有希望创下新的奖金纪录。

现代快报记者 付智勇



前三赛季数据统计

本次足彩派奖活动共计16周，从9月延续至12月。为了探寻本次足彩派奖诞生1000万元大奖的几率有多大，记者统计了前三个赛季足彩9月至12月的开奖数据。其中，三个赛季该时间段出现500万元大奖的次数（含周末竞猜开出500万元大奖的次数）、头奖空缺的次数（含周末竞猜头奖空缺的次数）具体如下：2012至2013赛季9月至12月头奖空缺10次，其中周末2次；2011至2012赛季9月至12月头奖空缺9次，其中周末5次；2010至2011赛季9月至12月，头奖空缺8次，其中周末6次。

派奖期赛季特征

每个赛季开始初期的9月至12月往往也是冷门的高发期，这是赛季初期的基本特征所决定的。首先，赛季初球队自身磨合尚未完成，比赛表现存在不确定性；其次，球队之间对各自实力、打法以及战术的变化尚不清楚，往往在新赛季的遭遇战中准备不充分，因而出现意外的赛果。所谓“大冷”，即强队输球。

根据本次派奖活动的规则，只有某期足彩仅开出1注一等奖时，该注一等奖除获得500万元基本奖金之外，还能获取当期全部的500万元派奖奖金，从而诞生1000万元的奖金纪录。在上述数据中，虽然三个赛季仅中出1注500万元大奖的次数总共只有5次，但从理论角度说，头奖空缺同样意味着开出单注500万元大奖的可能性。

在每年的9月至12月期间，是欧洲冠军联赛、欧联杯比赛的小组赛阶段，而参赛队都是各联赛中的强队。

由于欧洲赛事的奖金高、影响大，参与其中的强队都非常重视。为了小组出线，其重视程度往往暂时性地超过国内联赛，而国内联赛会出现输球的冷门。

赛季冷意仍在蓄积

本赛季开赛至今，欧洲五大联赛的冷门数量和冷度尚未得到释放。按照一般的赛季规律，欧冠小组赛首轮之后的联赛往往是冷门的温床。但是，本赛季欧冠首轮小组赛后，强队纷纷轻松胜

出。这显然与强队赛季准备比较充分有关。但是，这不等于说本赛季的冷门总体数量一定会减少。再强的球队也会有状态起伏，也会遭遇伤病困扰，还有可能大意失荆州。

中奖故事

玩赚足彩14场 上海彩民中奖222万元

10月6日上午，中国足球彩票14场胜负游戏第13139期开奖结果揭晓，全国共中出一等奖10注，每注固定奖金达172万余元。由于本期是“足彩2.4亿派奖”指定的足彩派奖期，按规定本期胜负彩14场头奖派奖金额为500万元，按头奖注数均分，每注可多获得50万余元，故本期一等奖幸运儿共可获得222万余元的超值大奖。

经机房检索，上海彩民揽得其中1注超值头奖，中出大奖的网点位于宝山区殷高西路208号，体彩编号15612。中奖彩票系一张8元面值的小复式，其号码投注选择为“01+3+1+3+0+3+3+1+1+0+13+0+0+3”，该彩民仅仅在“加的夫城VS纽卡斯尔”和“勒沃库森VS拜仁”的比赛中选择双选，更有三场平局是依靠单“1”命中，幸运的成色可见一斑。

当期竞猜为传统的英德组合，外加1场意甲和2场西甲，从赛果来看，最冷门的赛事是沃尔夫斯堡主场0:2不敌升班马不伦瑞克，多特蒙德与拜仁两强双双未能在客场获胜，也有一定杀伤力。

曾雯彬

波球解码

澳超新赛季揭幕 首轮较量看点多多

2013-2014赛季澳大利亚足球超级联赛已经正式揭幕，首轮对阵亮点颇多。周六下午，上赛季总冠军中央海岸水手将对阵常规赛冠军西悉尼漫步者，而澳超保留节目——墨尔本胜利与墨尔本雄心的同城德比大战也将同一天上演。

澳超赛制很特殊

本赛季澳超由10支球队参赛，常规赛进行三循环比赛，前六名进入季后赛，不设降级制度。澳大利亚地广人稀，10支球队中的8支分布在东南海岸的悉尼、墨尔本、布里斯班城市群，只有位于西海岸的珀斯光荣和新西兰的惠灵顿凤凰比较偏远，与其他球队距离几乎跨越两个时区，这造成了两支球队的主客场成绩反差巨大。

西悉尼漫步者是上赛季澳超“黑马”。这支球队由一群无人雇佣的边缘球员组成，上赛季初甚至连18人大名单都无法凑齐，不过凭借团结精神和旺盛的斗志，他们一举夺得澳超常规赛冠军，并在总决赛两回合1球惜败于中央海岸水手。他们的励志故事终于帮助球队赢得了三菱电机的一份长期赞助合同，不过本赛季漫步者的日子仍然不富裕，常规赛冠军的头衔没有帮助他们吸引到什么有实力的球员，反倒

是有几个打出名堂的球员另谋高就。毫无疑问，这支球队将是明年中超球队在亚冠赛场梦寐以求的好对手。

澳超缺乏超级豪门

和其他联赛相比，澳超联赛最大的一个特点就是没有一支能够长期统治联赛的豪门球队。澳大利亚的国脚大都在欧洲效力，国内联赛主要是由二流球员组成。澳超联赛的水平和中超联赛水平不相上下。

一个赛季下来，上赛季的冠军球队，到第二个赛季往往战绩会有一个较大的滑坡。因为上赛季取得一个较好的名次之后，球队的一些主力就会纷纷寻求转会，另寻高处。上赛季的常规赛冠军西悉尼漫步者临时拼凑起来还能夺得联赛的常规赛冠军，这也足见澳超水平不高。由于联赛水平有限，因此澳超特点也很鲜明，主要就是依靠主场拿分。就上赛季的常规赛亚军中央海岸水手来说，他们主场拿到了34分，而客场仅仅拿到20分。所以彩民投注的时候，一定要抓住澳超主场强的特点，不要过分关注联赛的排名。这样投注起来，会更有准头。

通讯员 竞文
现代快报记者 付智勇

公益体彩

2013“公益体彩 快乐操场”活动 江苏省20所学校入围

由江苏省体彩中心工作人员、社会人士组成的2013年“公益体彩 快乐操场”活动受捐赠学校选拔工作专项评审小组，于2013年10月9日报名截止后，对江苏已报名的142所中小学进行了资格审查，选定出2013年“公益体彩 快乐操场”活动江苏省开展的学校，名单公示如下：

序号	城市	学校名称
1	南京	江苏省南京市溧水区白马镇共和小学
2	徐州	贾李庄小学
3	常州	金坛市唐王小学
4	南通	江苏省南通市崇川区雁滨小学
5	连云港	赣榆县黑林中心小学
6	连云港	灌南县花园乡金圩小学
7	连云港	灌南县花园乡孙湾小学
8	连云港	灌南县六塘学区吴庄实验小学
9	连云港	连云港市菜园小学(连云港市苏光中心小学西校区)
10	连云港	东海县洪庄镇陈栈小学
11	连云港	赣榆县罗阳镇朱庄小学
12	淮安	江苏省金湖县银集镇中心小学
13	淮安	涟水县北集中心小学
14	淮安	江苏省淮安市金湖县前锋镇白马湖小学
15	淮安	金湖县前锋镇淮胜体彩希望小学
16	镇江	镇江市飞达光彩学校
17	宿迁	江苏省宿迁市湖滨新区皂河中心小学
18	宿迁	江苏省宿迁市湖滨新区皂河镇龙岗小学
19	宿迁	沭阳县塘沟中心小学
20	宿迁	泗阳县裴圩镇小学

任晓静强胆推荐

周六003 浦和红钻(-1) VS 川崎前锋

点评:浦和红钻虽然上轮联赛取得大胜,但川崎前锋近来状态显然也很出色,考虑到过往交锋浦和并不占优势,让球下看好客队。

周六004 墨尔本胜利(-1) VS 墨尔本雄心

点评:两队热身赛战绩都不甚理想,即便墨尔本胜利占据主场优势,本场让球平局不可不防。

周六012 斯蒂文尼奇(+1) VS 布伦特福德

点评:斯蒂文尼奇联赛中已遭遇四连败,布伦特福德近来的客战表现倒是不错,看好客队不败。

荆奇强胆推荐

周六005 韩国 VS 巴西

点评:双方实力差距大,看好本场巴西不输球,注意防平局即可。